



Zagreb, 7. studenoga 2022.

## **Svečana sjednica Senata u povodu Dana Sveučilišta u Zagrebu 9. studenoga na Fakultetu šumarstva i drvne tehnologije**

Drugi dio obilježavanja ovogodišnjega Dana Sveučilišta u Zagrebu – **svečana sjednica Senata**, održat će se **u srijedu 9. studenoga u 11.00 sati u Velikom amfiteatru na Fakultetu šumarstva i drvne tehnologije** (Svetošimunska cesta 23).

Svečana sjednica Senata započet će ulaskom dekana i prorektora u Veliki amfiteatar, nakon čega će u povorci u dvoranu ući članovi Rektorskoga zbora Republike Hrvatske predvođeni rektorom Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepanom Lakušićem, predsjednikom RZ-a.

Nakon što se uzvanicima obrati rektor **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić**, uslijedit će govori visokih uzvanika – predsjednika Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu **Ivana Pavla Borasa**, zamjenika predsjednika Rektorskoga zbora Republike Hrvatske i rektora Sveučilišta u Splitu **prof. dr. sc. Dragana Ljutića**, izaslanika predsjednika Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, podpredsjednika HAZU-a **Davora Miličića**, gradonačelnika Grada Zagreba **Tomislava Tomaševića**, izaslanika predsjednika Vlade Republike Hrvatske ministra znanosti i obrazovanja **prof. dr. sc. Radovana Fuchsa**, izaslanice predsjednika Hrvatskoga sabora, saborske zastupnice i predsjednice Saborskoga odbora za obrazovanje, znanost i kulturu **prof. dr. sc. Vesne Bedeković** i izaslanika Predsjednika Republike, posebnoga savjetnika Predsjednika za ekonomiju **izv. prof. dr. sc. Velibora Mačkića**.

Na svečanosti će uslijediti izlaganje rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića** koji će predstaviti aktualnu situaciju u visokom obrazovanju i znanosti Republike Hrvatske i na Sveučilištu u Zagrebu, kao i kratkoročne i dugoročne ciljeve nove Uprave Sveučilišta u sljedećem razdoblju.

Potom će biti **dodijeljena Posebna priznanja rektora studentima** za postignut uspjeh od međunarodnoga značaja u ak. god. 2021./2022., **nagrada „Fran Bošnjaković“**, **„Andrija Štampar“**, **„Andrija Mohorovičić“** i **Ars summa Universitatis** te **nagrada za sveučilišnu inovaciju godine, inovatora godine i najuspješniji transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu za 2022. godinu**.

Svečanost će se nastaviti dodjelom **počasnih zvanja professor emeritus za 2022. godinu**.

Svečana sjednica Senata završit će akademskom himnom *Gaudeamus igitur*.

U glazbenom dijelu programa svečane sjednice Senata sudjelovat će Ansambl Celeste i Gudački trio Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu.

U prilogu priopćenja šaljem Vam popis dobitnika nagrada i priznanja te počasnih zvanja Sveučilišta u Zagrebu.

Unaprijed Vam zahvaljujem što ćete medijski pratiti program svečane sjednice Senata u povodu Dana Sveučilišta u Zagrebu.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen

mob. 099 4564 443